

HOUSE No. 03432

[LOCAL APPROVAL RECEIVED.]

The Commonwealth of Massachusetts

PRESENTED BY:

Frank I. Smizik

To the Honorable Senate and House of Representatives of the Commonwealth of Massachusetts in General Court assembled:

The undersigned legislators and/or citizens respectfully petition for the passage of the accompanying bill:

An Act amending Chapter 51 of the Acts of 2010 to reflect the passage of Chapter 398 of the Acts of 2008 and to make certain other corrections.

PETITION OF:

NAME:

DISTRICT/ADDRESS:

Frank I. Smizik

15th Norfolk

Cynthia S. Creem

First Middlesex and Norfolk

HOUSE No. 03432

By Mr. Smizik of Brookline, a petition (accompanied by bill, House, No. 3432) of Frank I. Smizik and Cynthia S. Creem (by vote of the town) relative to the sale of taxi licenses in the town of Brookline. Municipalities and Regional Government. [Local Approval Received.]

The Commonwealth of Massachusetts

—————
In the Year Two Thousand Eleven
—————

An Act amending Chapter 51 of the Acts of 2010 to reflect the passage of Chapter 398 of the Acts of 2008 and to make certain other corrections.

Be it enacted by the Senate and House of Representatives in General Court assembled, and by the authority of the same, as follows:

1 SECTION 1. Section 1 of chapter 51 of the acts of 2010 is hereby amended by inserting after the
2 figure “1974” in line 1 the following: “as amended by section 1 of chapter 487 of the acts of
3 1996.”

4 SECTION 2. Section 1 of chapter 51 of the acts of 2010 is further amended by striking out the
5 word “department” in the second sentence thereof and inserting in its place the word “division.”

6 SECTION 3. Section 2 of said chapter 51 of the acts of 2010 is hereby amended by striking out
7 the words “amended by section 1 of chapter 85 of the acts of 2006” and inserting in place thereof
8 the following: “most recently amended by chapter 398 of the acts of 2008.”

9 SECTION 4. Section 4 of said chapter 51 of the acts of 2010 is hereby amended by striking out
10 the words “amended by section 1 of chapter 85 of the acts of 2006” and inserting in place thereof
11 the following: “most recently amended by chapter 398 of the acts of 2008.”

12 SECTION 5. Section 4 of said chapter 51 of the acts of 2010 is further amended by striking out
13 the word “third” in the first sentence and inserting in place thereof the word “fourth”.

14 SECTION 6. Said chapter 51 of the acts of 2010 is hereby amended by striking out section 5 and
15 inserting in place thereof the following: “SECTION 5. The fifth paragraph of section 4 of said
16 chapter 317 of the acts of 1974, as amended by said chapter 398 of the acts of 2008, is hereby
17 amended by inserting before the first sentence of the paragraph the following sentence: “Except
18 as set forth herein with regard to taxi license sales, the following describes the appeal procedures
19 applicable to any board action.”

20 SECTION 7. This act shall take effect upon its passage.